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1. Tanévnyitó ökumenikus istentisztelet. 
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. A Pro Cultura Subcarpathica (PCS) civil szervezet szervezésében került 
sor a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán Bolyán Sándor 
fotókiállításának megnyitójára. 
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. A Pro Cultura Subcarpathica (PCS) civil szervezet szervezésében Both 
Miklós énekes, zeneszerző előadásával egybekötött fotókiállításának 
megnyitójára kerül sor a beregszászi főiskolán.
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3. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 2016/2017. tanévének 
ünnepélyes megnyitója.
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8. Kárpát-medencei Magyarok Zenéje 2016.
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.

A Biológia és Kémia Tanszék hallgatóinak részvételével került sor a 
Kutatók éjszakája rendezvényre. 

A Pro Cultura Subcarpathica (PCS) civil szervezet, a II. Rákóczi Ferenc 
Kárpátaljai Magyar Főiskola és a Tanulás Uniójáért Közhasznú Alapítvány 
a Magyar Népmese Napja alkalmából mesemondó versenyt szervezett Be-
regszászban.



204

Eseménynaptár
20

16
. 

sz
ep

te
m

be
r 

30
. A Magyar Népmese Napján mesekutat avattak a II. Rákóczi Ferenc 

Kárpátaljai Magyar Főiskolán.
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 A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felnőttképzési 
Központja által koordinált tanfolyamok megnyitója.
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6. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán az aradi vértanúk 

tiszteletére ünnepi megemlékezést tartottak.  
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. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felnőttképzési 
Központja által koordinált tanfolyamok megnyitója. 
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2.

A Pro Cultura Subcarpathica (PCS) civil szervezet és a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola szervezésében került sor Demény 
István fotográfus Szenegálban készült képeinek kiállítására.
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Magyarország Beregszászi Konzulátusa, a Pro Cultura Subcarpathica 
(PCS) civil szervezet és a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 
Főiskola szervezésében került sor Csuprik Etelka, a megyei filharmónia 
szólistája, Ukrajna érdemes művésze beregszászi koncertjére. 
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. Az első évfolyamos hallgatók tiszteletére rendezett gólyaavató 
ünnepséget a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felsőfokú 
Szakképzési Intézetének diákönkormányzata. 
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. Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából 
ünnepi megemlékezést tartottak a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 
Főiskolán. 
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. A Pro Cultura Subcarpathica (PCS) civil szervezet szervezésében a 
Gödöllői Szimfonikus Zenekar fúvós együtteseinek komolyzenei 
koncertjére került sor a beregszászi főiskolán.
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3.
A „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskolával együttműködve szervezte meg immáron XIII. 
alkalommal a Fiatal Kárpátaljai Magyar Kutatók Konferenciáját, 
ahol a doktori cím megszerzése előtt álló fiatal kutatóknak adtak teret, 
hogy az adott tudományág szakértői és a nyilvánosság előtt mutassák be 
eredményeiket.
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A Hodinka Antal Nyelvészeti Kutatóközpont és a Magyar Tanszéki 
csoport szervezésében került sor a Tények és adatok, okok és okozatok, 
előzmények és következmények 15 éves a Hodinka Antal Nyelvészeti 
Kutatóközpont címmel a Magyar Tudomány Ünnepéhez és a Magyar 
Nyelv Napjához kapcsolódó ünnepségre. 
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. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola fő szervezésében 

a málenykij robot beregszászi áldozatainak tiszteletére tartottak 
megemlékezést Beregszászon. 
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A GULÁG–GUPVI emlékév alkalmából a II. Rákóczi Ferenc 
Kárpátaljai Magyar Főiskola Lehoczky Tivadar Társadalomtudományi 
Kutatóközpontja a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetséggel 
együttműködve HADIFOGSÁG, MÁLENKIJ ROBOT, GULÁG. 
Kárpát-medencei magyarok és németek elhurcolása a Szovjetunió 
hadifogoly- és kényszermunkatáboraiba (1944–1953) címmel 4 napos 
nemzetközi tudományos konferenciát szervezett.  
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. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Biológia és Kémia 

Tanszéke és a Fodor István Kutatóintézete szervezésében került sor a 
Tudomány napja – 2016 rendezvényre. 
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Élő történelemórán vehettek részt a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskola Történelem- és Társadalomtudomány Tanszékének 
hallgatói és a Felsőfokú Szakképzési Intézet végzős diákjai a Történelem 
és Társadalomtudományi Tanszék szervezésében. 
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. A főiskola hallgatói önkormányzatának szervezésében került sor az 

elsőéves hallgatók gólyabáljára.
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1.
A Kárpátaljai Református Ifjúsági Szervezet (KRISZ) és a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola berkeiben működő Lehoczky 
Tivadar Kutatóintézet első alkalommal szervezte meg az I. Kálmáncsehi 
Sánta Márton Tudományos Diákköri Konferenciát, mellyel a 2017-
ben 500 éves fennállását ünneplő reformáció előtt kívántak tisztelegni. 
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Az éven már harmadszor csatlakozott a világ legnagyobb oktatással 
kapcsolatos kezdeményezéséhez, a Kódolás Órája akcióhoz a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola. A megszervezett eseményen az 
intézmény matematika és informatika, valamint tanítói szakos hallgatói 
és szakképző intézetének diákjai vettek részt.
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A Szovjetunióba hurcolt magyar politikai foglyok és kényszermunkások 
emlékéve alkalmából a Magyarság Háza és a Pro Cultura Subcarpathica 
(PCS) civil szervezet közös szervezésében került sor a beregszászi 
főiskolán a Magyarok a Szovjetunió táboraiban 1944–1956 című 
kiállítás megnyitójára. 
A Magyarság Háza és a Pro Cultura Subcarpathica civil szervezet közös 
szervezésében került sor Szalóki Ági a többszörös Fonogram-díjas, 
Artisjus előadói díjas, Regionális Prima díjas énekesnő Csak egy nap a 
világ című koncertjére a főiskolán.  

20
16

. 
de

ce
m

be
r 

22
. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felsőfokú Szakképzési 

Intézetének karácsonyi ünnepségére kerül sor a főiskolán az angol 
szakos tanárok szervezésében. 

Karácsonyi ünnepi műsort rendezett a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskola Angol Tanszéki Csoportja.
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10

. Nyílt nap a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán.
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A Kárpátaljai Magyar Képző- és Iparművészek Révész Imre Társasága 
(RIT), a Pro Cultura Subcarpathica (PCS) civil szervezet és a II. 
Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola szervezésében került sor 
a RIT tagjainak munkáiból nyílt évösszegző Téli tárlatára.
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. Nyílt nap a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán. 
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„Kárpátaljai tehetségek a kárpátaljai tehetségekért” mottóval 
szervezte meg hagyományos jótékonysági farsangi bálját a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és a Pro Cultura Subcarpathica 
(PCS) civil szervezet. 
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A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és Magyarország 
Beregszászi Konzulátusának szervezésében “Az 1956-os forradalom 
hatása és következménye a szomszédos keleti blokk országokban” 
címmel Kárpát-medencei tudományos konferenciára került sor a 
Rákóczi Főiskolán. 
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. Ünnepi megemlékezés az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 

169. évfordulója alkalmából. 
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Rákóczi Napok rendezvénysorozat
- Ünnepélyes oklevélátadó a Felnőttképzési Központ által szervezett 
tanfolyamok végzőseinek.
- Felsőoktatási intézmények nemzetközi kórustalálkozója.
- S. Benedek András (1947-2009) költő, irodalom- és helytörténész 
domborművének, Oláh Katalin Kinga alkotásának felavatása.
- Veres Péter-gyűjtemény ünnepélyes átadása és emlékkiállítás 
megnyitója.
- C E R E C O 2017 – 6. Kárpátok Eurorégió Környezetvédelmi 
nemzetközi konferencia.
- The Colourful USA – kvíz délután a Filológia Tanszék Angol Tanszéki 
Szakcsoportjának szervezésében.
- 20 éves a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola – ünnepi 
tanácsülés.
- XII. Öregdiák-találkozó. A rendezvény keretében fellépett a 
magyarországi Kállay Saunders Band együttes. 
- I. Rákóczi Kupa – Megyei Barátságos Röplabda mérkőzés.
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. A Filológia Tanszék Ukrán Tanszéki Szakcsoportjának szervezésében 
irodalmi estre került sor Leszja Ukrainka ukrán írónő tiszteletére.  
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. „Egy felhőn ülünk…” zenés-drámai játék a Filológia Tanszék Magyar 
Tanszéki Csoportjának szervezésében a Magyar Költészet Napja 
alkalmából.
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. Húsvéti hagyományőrző rendezvény a Pedagógia és Pszichológia 
Tanszék szervezésében. 
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A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Biológia és Kémia, 
Földtudományi és Turizmus, valamint Matematika és Informatika 
Tanszéke szervezésében került sor a környezettudatosságra és 
természetszeretetre ösztönző Föld napi rendezvénysorozatra. 
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A szentendrei székhelyű Vigyázók Had- és Kultúrtörténeti Egyesület 
a Pro Cultura Subcarpathica (PCS) civil szervezettel együttműködve a 
Magyar Honvédelem és a Hősök Napja alkalmából hely- és hadtörténeti 
kiállítást szervezett a beregszászi főiskolán. 
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A „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány szervezésében a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolával és az Országos Tudományos 
Diákköri Tanács TDK Határok nélkül (HTDK) programjával 
együttműködve, került megrendezésre a XI. Kárpátaljai Tudományos 
Diákköri Konferencia (KTDK). 

A reformáció szellemisége egykor és ma címmel tudományos 
konferenciára került sor a reformáció 500. évfordulója alkalmából, Soós 
Kálmán történésznek, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 
néhai rektorának, a reformáció kárpátaljai kutatójának a tiszteletére.
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.. Dr. Soós Kálmán, a főiskola egykori rektorának kéziratából készült A 
reformáció terjedése és megszilárdulása a mai Kárpátalja területén 
1517–1600 című könyvének bemutatója. 
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. Tanévzáró és diplomaosztó ünnepség a főiskolán.
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8.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola tulajdonába került a 
kárpátaljai magyarság polgárjogi mozgalmának első dokumentumának, 
a 72-es beadvány eredeti példányának bemutatójára került sor a 
főiskolán. 
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. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felsőfokú Szakképzési 

Intézetének oklevélátadó- és tanévzáró ünnepségére került sor a 
Rákóczi-főiskolán. 
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